的建立生机器

国内统一连续出版物号 CN 35-0013 邮发代号 33-9

责任编辑:蓝旭版式设计:玉花

出版单位:每周文摘报社 主管单位:福建日报社 主办单位:每周文摘报社 协办单位:福建省计划生育协会

咨询热线:400–991–2221 投稿邮箱:fujianwsb@126.com

有专业 有创新 有情怀 有担当

省政协召开优秀护理工作者分享交流座谈会

□本报记者 林颖 摄影 陈昶晔

5月11日上午,在第112个国际护士节来临之际,省政协举办"关爱天使 守护未来"——第112个国际护士节庆祝活动,我省10位优秀护理工作者在活动中分享了各自的护理故事和工作体会。



省政协副主席阮诗玮向全省广大护理工作 者和长期以来为我省护理事业作出贡献的同志 们送上节日祝福和诚挚问候。

他说,广大护理工作者发扬南丁格尔精神, 用实际行动诠释"白衣天使"庄严内涵,有力弘 扬了"敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆" 的光荣传统。

中共二十大对推进健康中国建设提出了战略部署,大家要深入学习贯彻中共二十大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入实施"深学争优、敢为争先、实于争效"行动,共同奏响新征程再出发的奋进序曲。

希望各级医卫职能部门和医疗机构加强医



护队伍建设和人文关怀,营造尊重、理解、支持护理工作者的社会氛围;各级政协委员聚焦医药卫生体制改革、医护人才队伍建设等重大课题,深入调查研究,积极建言献策,为助力我省卫生健康事业高质量发展凝聚智慧、汇聚力量;广大护理工作者始终坚持以人民健康为中心,牢记南丁格尔誓言,弘扬崇高职业精神,深耕专业实践,为全面推进健康福建建设作出新的更大贡献。

三位与会嘉宾——省政协委员、福州市李兰中西医结合门诊负责人李兰,福建省立医院护理部主任金爽,福建卫生职业技术学院护理学院人文护理教研室主任刘菲菲,分别从医疗从业者、护理工作管理者、护理教育工作者的角度出发,依次分享了如何更好地成为有职业道德、职业精神的护理工作者的心得体会。

会上,省政协常委、教科卫体委员会主任石建平,省政协委员、教科卫体委员会副主任赖诗



活动由省政协常委、教科卫体委员会主任 石建平主持

卿,省政协委员、教科卫体委员会副主任刘剑津, 省政协副秘书长曾少鸿,省卫生健康委员会副主 任张永裕,以及《福建卫生报》社社长上台,共同 按屏,启动"医视觉"护士节特辑点赞。



10位护理工作者

来自我省各地的10位优秀护理工作者代表结合自身经历、体会,依次分享他们默默深耕和奉献在护理工作一线的故事。

故事中,有展示精湛的专业技能,有甘于奉献的忘我情怀,也有精益求精的创新突破。

他们的分享从各个角度体现了我省护理 工作者在"深学争优、敢为争先、实干争效"行 动中爱岗敬业、团结协作、勇于奉献,不断提 升护理质量的精神,充分展现了新时代护理 工作者风采。

